Wie wird der elektrische
Widerstand gemessen:

Um den elektrischen Widerstand
zu berechnen muss man Volt durch
Ampere rechnen =
Stromspannung durch Stromstéarke
gibt elektrischen Widerstand.

Beispiel:

15 (Volt): 3 (Ampere)=5
(Widerstand)

Eine 60 Watt-Gluhlampe erreicht
bei 220 V eine Temperatur von
2500 Grad Celsius und hat dabei
einen Widerstand von 800 Ohm.

Somit wird der Stromkreislauf
geschwacht.
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Wie viel Widerstand hat das?

Dinge mit viel Widerstand:
destillirtes Wasser: 10000 Ohm
Silizium: 2300 Ohm

Dinge mit wenig Widerstand:
Silber: 0,01587 Ohm

Titan: ungefahr 0.8 Ohm
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Der elektrische
Widerstand
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